

Следователями раскрыто убийство водителя маршрутного такси



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 10 июля утром на 59 км автодороги Омск-Шербакуль в автомобиле «Форд Транзит» тела 50-летнего водителя с огнестрельным ранением головы.

11 июля около 24 часов ночи, с учетом результатов проведенного днем психофизиологического исследования на полиграфе, а также результатов вечернего обыска по месту жительства заподозренного лица, в ходе которого следователями был найден в потайном месте обрезанный ствол от охотничьего ружья, обнаруженного на месте преступления в автомобиле потерпевшего, был задержан в качестве подозреваемого водитель маршрутного такси, прозванный корреспондентами СМИ омским Мимино.

Сегодня следователи намерены предъявить ему обвинение в умышленном убийстве, после чего обратиться в суд с ходатайством об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

Изображения



12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1372395>